3anpemunHa npusme

Kouka

3anpemuHa kouke: V =a-a-a

11.12.20.

Kesagap
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3anpemuHa keagpa: V=a-b-c

MocmaTtpatbem HaBedeHUX popmyna moskemo youuTu cneaehe:

1. npounsBoA Npse ABe CTpaHuLe npeaTas/ba NOBPLUMHY OCHOBE

BKOLlKe =a-a , BKBaLLpa =

a-b

2. Tpeha cTpaHuua y npoussoay je BucuHa (Koa kouke H = a ,kog kBagpa H = c).

3aK/byyvaK:

3anpemuHa npusme jefHaka je npounssoay nospwmnHe ocHose nsucude V =B - H

278.

dos = 5V2cm
M = 120cm?
P=?V=?
av2 = dy
av2 = 5v2cm
a=5cm

4aH =M

4-5cm-H = 120cm?
20cm - H = 120cm?
H = 120cm?: 20cm

H = 6cm

B =a?

B = (5cm)?
B = 25cm?

P=2B+ M
P =2-25cm? + 120cm?
P = 50cm? 4+ 120cm?

P = 170cm?

V =BH

V =25cm?- 6cm
V = 150cm?
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280.

V = 144dm3 = 144000cm?
H =10cm

P=?D=?
BH =V

B=V:H

B = 144000cm3:10cm
B = 14400cm?

a’ =B

a? = 14400cm?

a = +/14400cm?

a=120cm = 12dm

dys = aV2
dos = 120V2cm

D* = H? + djg

2
D% = (10cm)? + (120vV2cm)

D? = 100cm? + 28800cm?
D? = 28900cm?

D =+/28900cm?

D =170cm = 17dm
P=2B+ M

P = 2-14400cm? + 4aH

P =28800cm? +4-120cm-10cm

P =33600cm? = 336dm?

Oomahu 3agaTak: 3agaum: 291, 296, 317.6)
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